4 апреля 2023 г. в Администрации района прошло заседание районной межведомственной комиссии по противодействию экстремизму. На заседании присутствовали: заместитель начальника отдела — начальник полиции ОМВД России по Локтевскому району, председатель комитета по образованию Администрации района, председатель комитета по делам молодежи, физической культуры и спорту Администрации района, начальник отдела по культуре Администрации Локтевского района, помощник прокурора Локтевского района.

На заседании комиссии был представлен мониторинг о численности и составе муниципалитета, численности местных отделений политических партий, национальных и этнических диаспор, фактах проявления национальных конфликтов; о численности молодых людей в возрасте до 30 лет (в т.ч. о неработающих гражданах, студентах); о миграционной ситуации; сведения о религиозных организациях на территории района; о публикациях антиэкстремистской тематики, направленных на укрепление мира и межнационального согласия, размещенных в районных СМИ и официальных сайтах.

Также обсуждались вопросы:

- 1. Об оперативной обстановке в Локтевском районе и принимаемых мерах по противодействию проявлениям экстремизма на территории района в 1 квартале 2023 года.
- 2. Организация работы по профилактике проявлений экстремизма в молодежной среде в образовательных организациях района.
 - 3. О профилактике экстремизма в спортивной среде.

Всем членам комиссии были даны соответствующие поручения по оптимизации работы в сфере противодействия экстремизму. Запланированы межведомственные мероприятия приуроченные к празднованию 1 и 9 мая.